

综艺



因为高颜值和业务能力而备受关注的黑豹乐队主唱张淇,在综艺节目《披荆斩棘的哥哥》中大秀厨艺,再度吸睛。和舞台上的霸气狂野形成反差的是他台下的一面,谦和温润还有点呆萌。

# “暖心哥哥”张淇 帅在四十有担当

乐队哥哥们嘱咐「做自己」

《披荆斩棘的哥哥》这个舞台确实展示了很多哥哥不为人知的一面。比如,大众此前对张淇的认知只是摇滚歌手,但通过这个舞台,却看到了在摇滚以外,他在台下乖巧、可爱的一面。

说起参加节目的初衷,张淇表示,最早是乐队的哥哥们收到邀请,与他商议之后,决定一试。“节目的立意非常正能量,披荆斩棘,向上的精神力的引导,我觉得很好,哥哥们也支持我去参加。”

出征前,乐队的大哥们对张淇抱有期待但也不想给他太大压力,只是简单嘱咐:做你自己,发挥自己最大的能力就行。

节目开播前,张淇晒出一张黑豹乐队的群聊截图,聊天内容是赵明义寄语:“淇子,哥哥们的希望就寄托在你身上,作为忙内(注:韩语‘老幺’一词的发音直译)要加油啊”。张淇不知所以回复:“忙累是什么?又忙又累吗?”接着惠鹏发来200元的红包,附言“换个通网的套餐吧”。王文杰无奈解释:“就是团宠呗”。

这段有趣的插曲令网友津津乐道。张淇表示,这样的聊天场景在乐队中实属常见,“哥几个私下里是非常温馨幽默的。”

对于哥哥们给他的“团宠”定位,张淇笑说一开始的确不知道“忙内”的意思,后来明白了,也就欣然接受了。

节目开播后,黑豹乐队全员鼎力支持,几乎每天都会发文为“团宠”打call。加之张淇表现的确不俗,节目播出以后,关注度持续上升。

在三轮演出中,一曲《悟空》惊艳了无数观众。舞台上的张淇一袭长发,眉心红痕,声线暗哑,一句“我要这铁棒有何用”唱得观众热血沸腾。有观众形容:“张淇的帅,处在有攻击力和没有攻击力之间,有一种悟空的狂,也有一种佛系的柔和。”

节目开播后,短短的时间里张淇的微博粉丝数就涨了13万。对此张淇表示,这确实是他没有预料到的。至于原因何在,他说:“我觉得可能是因为大家喜欢我的舞台表现吧,感谢大家的喜爱和支持。”



张淇演唱《悟空》。

生活中喜欢安静爱看书

有观众说,之前以为玩摇滚的可能都是暴躁派,但看了《披荆斩棘的哥哥》,发现这种认知是错的。比如黄贯中像校长,对待小弟关怀备至;陈辉看上去不太好惹,却比谁都好说话;张淇私底下竟如此温柔体贴。

节目中李承铉说张淇长头发的旧照片看上去像个女孩子。张淇不但不生气,还温柔回应:“大家都一个长头发的梦。”这一段落也让很多观众对张淇的好感度倍增,认为张淇与其他哥哥相处时谦和大气又有点呆萌,让人舒服。张淇也自认和其他哥哥相处融洽,“最大收获还是和大家共同创作作品的这个过程,挺享受的,同时也交了很多朋友。”

节目中有厨艺比拼环节,张淇展示出的厨艺令人刮目相看。张淇说自己非常喜欢做饭,最拿手的就是红烧鱼和红烧虾。平日里他喜欢安静,闲下来的时候,喜欢看京剧相关的一些书。

人到四十要有责任担当

除了在舞台上的惊艳表现俘获粉丝,张淇的颜值也是粉丝们津津乐道的,比如有关他的外形,最有共识的形容是“中华木村拓哉”。其实这一点在8年前他加入黑豹乐队的时候,就有人说过。

1981年出生的张淇,今年已经40岁,对于“四十不惑”的说法,张淇是这样解读的:你差不多应该明白自己是谁了。他说40岁以后最大的变化就是越来越懂得责任和担当,“你得告诉自己长大了,应该自己承受一些东西,有责任心有担当。”这8年间,他的外形几乎没有什么变化,对此他认为是“心态上一直保持年轻”。

日前黑豹乐队发布了全新EP《逆观》,收录了《重启》和《一切都是最好的安排》两首新歌来激励人心。张淇说:“《逆观》是用音乐来表达乐队对生活的感悟和态度,希望能鼓励大家直面困境,一起加油!希望大家能多支持黑豹乐队的歌曲。”

据北京青年报

《中国好声音》全国五强出炉

10月8日晚,《2021中国好声音》“五强争霸战”开启,最终伍珂玥、王靖雯、姚晓棠、陈文非和贺三跻身五强,将向总决赛巅峰之夜发起最后冲刺。值得一提的是,全国五强中,有两位广东歌手——伍珂玥来自台山,姚晓棠来自汕尾。

在成为歌手之前,王靖雯是一位餐饮从业者,虽然通过互联网积攒了人气,但直到登上好声音的舞台她才挖掘出音乐创作的天赋。在李荣浩看来,王靖雯是一个人才,她的创作来源于生活,拥有最打动人心的力量。王靖雯在五强争霸赛中凭借原创歌曲《说说话》,唱哭了导师助教吉克隽逸,也以最高的专业评审票数进入总决赛。

从战胜尹毓恪正式加入那英战队,到导师决战中接连战胜实力对手董书含、杨耀扬,陈文非是本季好声音舞台上从无败绩的宝藏学员。他在选曲方面涉猎流行音乐、爵士音乐、灵魂音乐等多类元素,而且表演难度逐步升级。

被赋予“港风经典”标签的伍珂玥用一首粤语歌《蔓珠莎华》惊艳出圈,而在最新的比赛中,观众又惊喜发现她的国语歌表现同样亮眼。

姚晓棠从盲选阶段仅有一位导师助教转身,到以一首《太阳》感染全场拿下第一,在舞台上实现了完美逆袭。

被李荣浩点评“吉他半永久”的独立音乐人贺三,无论有无乐器在手,每次的音乐表达都在不断更新。

据羊城晚报

《2021中国好声音》五强之一王靖雯。



窦文涛领衔《圆桌派5》回归

9月23日,时隔将近两年的《圆桌派》第五季,在观众的期待下开播了。首期节目中,除了大家熟悉的窦文涛、马未都、许子东,曾拿下过18个世界冠军、在乒坛排名连续8年世界第一的邓亚萍也作为嘉宾出席,畅谈“心战”。

与前几季风格一样,《圆桌派5》延续了窦文涛轻抛观点穿针引线,其他三位嘉宾无剧本、不设防的聊天模式。

第一期节目中,由于邓亚萍的加入,话题一开始就引到了2020东京奥运会乒乓球比赛。针对本届奥运会许昕和刘诗雯混双不敌水谷隼和伊藤美诚这一战,邓亚萍进行了现场详细复盘。她认为,总体来看许昕和刘诗雯准备得很充分,开局轻松领先。但因为他们一路打下来都比较顺遂,而水谷隼和伊藤美诚则是一直搏杀,所以在后者追击反杀后,前者容易乱了节奏。

针对“如何克服目的性颤抖”的新议题,窦文涛用缝衣服时的针眼来比喻,“你越是对准针眼,手越会抖动,这就是目的性颤抖,你越是不在意反而越容易对准。”那么,针对越是想赢越是容易“目的性颤抖”,该如何克服?邓亚萍结合多年赛场经验表示:“不想赢是不可能的,但也要学会暂时放下,在比赛时专注于每一个过程,不放过每一分,而不是想着最后的11分,你自然而然就会忘记紧张。”

作为“综N代”节目,《圆桌派》将于10月28日迎来开播五周年纪念。为了让更多网友加入讨论,本次圆桌派还在多个社交平台开设专区,为观众提供观点的抒发出口。有网友表示:“《圆桌派》从第一季开播到现在,给观众带来知识的同时还能感受到文学的熏陶,这种综艺节目无疑是成功的。”

封面新闻记者 荀超

涨粉是他没有预料到的